
ATA N° 112 DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CURITIBANOs 

Ata da Terceira Reunião Ordinária do 
Conselho Municipal de Saúde de Curitibanos 
do ano de 2024, realizada no dia 25 de março 
de 2024, às 19:08 horas, no Auditório da 
Secretaria Municipal de Saúde. 

Conselheiras(os) presentes: Ailton Buck, Andre Henrique Teske, Claudete Giorgi, Gianandrea de 
Almeida Solano, Gisele Stümer de Ramos, John Lennon Schwinden de Oliveira, Katia Elizabete 
Andrade Silva, Marcelo Finger Santos, Rute Ramos do Carmo, Simone de Fatima Dolberth 
Santos. 

Conselheiras(os) ausentes: Albari Goetten de Moraes, Altamiro de Jesus Pacheco, Dulce Neri 
Ribeiro, Gilson Heusser, Rosangela Ortiz, Gilmar Kruker, Leandro Flores Emmanuelli, Morgana 

Gatner de Souza, Yara Vilani Padilha, Vladimir Araujo da Silva. 

Pauta: 

Ausências Justificadas: Maria Helena Ribeiro de Checchi, motivo de viagem. Maria Salete 
Padilha Maciel, motivo de saúde. Mariane Rocha Meloto, por motivo familiar. Marcelo Antonio 
Pasolini, motivo de viagem. 

1. Análise do Relatório Anual de Gestão (RAG) 2023. 
2. Apreciação do Plano de Trabalho do Hospital Hélio Anjos Ortiz 2024. 
3. Apreciação do plano de trabalho da Casa de Recuperação Água da Vida (CRAVI). 

Aos vinte e cinco dias do mês de Março de dois mil e vinte quatro, as dezenove horas e oito 
minutos, reuniram-se no auditório da Secretaria Municipal de Saúde, o Conselho Municipal de 
Saúde (CMS). para tratar dos seguintes assuntos: o Sr. Presidente Marcelo Finger Santos, abriu 
a sessão cumprimentando os conselheiros em seguida passou a palavra para a Sra. Jucelaine 
Cristina dos Santos a qual apresentou e esclareceu algumas dúvidas a respeito do Relatório 

Anual de Gestão de 2023, sendo que o arquivo foi anteriormente encaminhado no grupo de 
whatsapp do Conselho Municipal de Saúde para leitura prévia. Com relação ao item 3.7 e 
Objetivo 17.1 à 17.9 relativos a imunização; os resultados alcançados, foram extraidos e 
contabilizados até 26 de setembro de 2023, porque no período de finalização do RAG 2023 no 
DIGISUS houve um problema em nível nacional na base do banco de dados do 
TABNET/DATASUS/SIPNI, que segundo a enfermeira Jucelaine permanece até a data de hoje. 
Item colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Na sequencia, o Sr. Antônio Marcos, apresentou o plano de trabalho do Hospital Hélio Anjos 
Ortiz parao corrente ano, com a proposta de convênio com o Fundo Municipal de Saúde para 
repasse no valor de novecentos mil reais, sendo o reajuste de 5,8% comparado ao ano anterior. 
Item colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Em seguida, o Sr. Ailton Buck apresentou o plano de trabalho da Casa de Recuperação Água da 
Vida (CRAVI) para o ano de 2024, expondo a necessidade do repasse dos recursos conforme 
Emenda Parlamentar recebidos através do Fundo Municipal de Saúde, no valor de cento e vinte 
e quatro mil e oitocentos reais, dividos em seis parcelas e vinte mil e oitocentos reais. Item 
colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 



O Presidente do Conselho agradeceu a participação de todos e deu por encerradada a sessão. 
Sem mais a tratar encerro esta ata redigida por mim, Andre Henrique Teske, e que segue 
assinada pelos presentes: 
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